
Найменування замовника:    

Комунальне некомерційне підприємство «Рахівська  районна лікарня» 

Рахівської міської ради закарпратської області 

  

Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 01992624   

Місцезнаходження замовника:    

вул. Карпатська,1 м.Рахів, Закарпатська обл., Україна, 90600   

Категорія замовника:   

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

  

Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до постанови КМУ від 

11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Закупівля за предметом: Інверторний кондиціонер Idea Pro  ARTIST IRA -09HRART-FN8 

BLACK - (4шт) 

ДК 021:2015:  42510000-4- Теплообмінники, кондиціонери повітря, холодильне обладнання та 

фільтрувальні пристрої. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без використання електронної системи 

UA-2026-05-26-001646-a 

Обсяги: визначено відповідно до потреби. 

Обсяг надання товарів  –  4шт 

  

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено з дотриманням принципів 

здійснення закупівель, зокрема максимальної економії та ефективності. Розрахунок очікуваної 

вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння ринкових цін. Замовником 

здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься 

і інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній 

системі закупівель Прозоро, та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках.  

Очікувана  вартість розрахована на основі, цінових пропозиції:  

- ФОП Соколова Миколи Олексійовича 

- ФОП  Івасюка Василя Миколайовича 

       

Очікувана вартість процедури закупівлі (із врахуванням монтажу кондиціонерів) 

становить   – 99440,00 грн  без ПДВ.   

Джерело фінансування закупівлі - Місцевий бюджет.  

 

Технічні та якісні характеристики:  технічні та якісні характеристики предмета закупівлі  

визначені відповідно до потреб замовника  та з урахуванням вимог нормативних документів 

у сфері стандартизації 

 

 

  

 


